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VETÉSI DÁNIEL 
HAVI BESZÁMOLÓ 

a 2019. 4 1. és 2019. 4 30. között végzett tevékenységéről 

ÁLTALÁNOS HK-S TEENDŐK 

 
 

 Részt vettem: 
 3 HK ülésen az 5-ből. 
 Kari Tanácson 
 Rendkívüli HK ülésen 

 Ügyeletet tartottam 4 alkalommal 

 Válaszoltam hallgatói kérdésekre levelezőlistákon, telefonon. 

POSZTTAL KAPCSOLATOS TEENDŐK 

 
 

 Egyeztettem Fedor Zsomborral az posztátvételről 
 Egyeztettem Csondor Bencével a konditerem jelenlegi helyzetéről 
 Egyeztettem Borsos Dániellel az új HK és KB kapcsolatáról 
 [np]Egyeztettem Sándor Lászlóval és Illésy Pállal a Schönherz Kollégiumért Alapítvány és a 

Kollégiumi Bizottság között fennálló ügyekről. 
 Egyeztettem Charaf Hassannal a Kollégium és a kollégiumi közélet jelenlegi helyzetéről. 
 Részt vettem 2 darab NTG ülésen. 
 Részt vettem 2 KB-s tréning alkalmon. 
 Egyeztettem Révfalusi Csongorral a sportreferensi feladatokról. 
 Egyeztettem Palkovics Gáborral a Vörös Kakas Fogadó illetve a Homár Klub között fennálló 

ellentétekről. 
 Egyeztettem Balla Dániellel az aggregátorbérlés jogi kérdéseiről. 
 Részt vettem 2 RVT ülésen. 
 Egyeztettem Révész Zoltánnal illetve a KB többi tagjával a Simonyi Konferencia 

költségvetésének módosításáról. 
 Egyeztettem Cserpes Andrással a Schönherz Alumni meglepetésprogramjával kapcsolatban. 
 Részt vettem a KB-Ovi fantázianevű egy hétvégés tréningen. 
 Egyeztettem Gyurcsán Józseffel illetve Kiss Dáviddal a Vörös Kakas fogadó illetve a Homár 

Klub között fennálló ellentétekről. 
 Frissítettem a KHB határozati tárát. 
 Varga Dániellel kiraktam az új KB-s tablókat a Kollégium épületében. 
 Egyeztettem Kiss Dáviddal a Csillagtúra nevű rendezvényről. 
 Egyeztettem Parragh Viktorral a leltár validációs kérdésekről. 
 4 darab KB ülést tartottam 
 2 darab EHKB ülést tartottam 
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SAJÁT PROJEKTEK, ESETI FELADATOK 

 
 

 Leltár: a leltárral kapcsolatban óriási haladást nem sikerült elérni, de több kérdést tisztáztunk 
jelenleg felkeressük a megfelelő szerveket akiknek dolguk lesz vele. 

 Body: a Bodynak tűztünk ki felelőst, és elkezdtük a jogi kérdéseket tisztázni az eszközökkel 
kapcsolatban. 

 

A HÓNAPRA KAPOTT JUTALMAZÁS ÖSSZEGE: 70000 FT 


